



孩子们身着展示的校服精神焕发。

学生来投票，“我的校服我做主”

市中区今年补贴480万元，提高校服配置标准

近日，山东省中小学生校园艺术节（走进市中）专场展演活动举行。其中，校服展示环节引来满堂彩。今年，市中区委、区政府补贴了480万元用于提高全区市区及城郊学生校服配置标准，让孩子又多一个展示自我的平台。

展示设置了小学组、中学组两大系列，共分夏装、春秋装和学生制服三个类别。难能可贵的是，很多校服样式都是孩子们自主投票选出的，真正实现了“我的校服我做主”。



各式校服很好地体现了孩子们的阳光活泼。

文/片 本报记者 李飞
通讯员 董国华

市中区近年来投入近620万配置校服

12月21日，由山东省教育厅主办，山东省教育电视台、市人民政府、市中区教育局承办的2016“中国梦·校园情”山东省中小学生校园艺术节（走进市中）专场展演活动在济南西藏中学举行。

本次展演由节目演出和艺术作品展示两部分组成。节目展演内容，形式丰富多彩，集大型的管乐、民乐合奏、舞蹈、合唱、时装表演、儿童剧于一体，展现了市中学子的艺术风采与精神风貌。

其中，校服展示环节引来满堂彩。今年，市中区委、区政府补贴了480万元用于提高全区市区及城郊学生校服配置标准，让孩子又多一个展示自我的平台。

这次展示设置了小学组、中学组两大系列，共分夏装、春秋装和学生制服三个类别。

近年来，市中区实施“三免一送”惠民工程，投入财政资金近620万元为学生配置校服，让34000多名学生直接受益，其中为辖区贫困家庭子女及城郊学生免费提供校服。

今年6月，市中区下发关于进一步加强中小学校服管理工作意见，指出学校要建立以学校和家长委员会为主体，学生代表、教师代表、家长代表、社会代表等多方参与的校服采购委员会，负责具体选用、采购工作。

学生自主投票实现“我的校服我做主”

目前，在市中区财政的支持下，全区各校为22532名学生定制了更舒服、更符合学生心意的最新式校服。难能可贵的是，在本次校园艺术节上参与展示的很多校服样式，都是孩子们自主投票选出的，真正实现了“我的校服我做主”。

美观大方的校服可以使学生有愉悦的心情，可以更突出学校的文化，给人美好的印象，还可以使同学们更爱学校……

“现在我们自己的学生也穿上了洋气的‘英伦范’校服，不用再羡慕别人的校服了，大家别提多高兴了！”济南市玉函小学校长刘然说。

前不久，济南市玉函小学在操场上举行了“我的校服我做主”的T台秀，部分学生当起了小模特，身着16款前期由学校家委会选出的新款校服，依次上台展示，活力十足，引来全校师生阵阵掌声。

值得注意的是，学生喜欢哪款，就在他们身上贴个笑脸，笑脸最多的三款被确定为最终款式。最终选定了三套服装，包括一套运动装、一套夏装和一套礼服。

“以前校服都是学校说了算，这次我们想充分尊重学生的意见，毕竟衣服还是他们穿，孩子喜欢哪个就定哪个，真正实现‘我的校服我做主’。”刘然说。

据悉，市中区让学生充分参与到学校的文化建设中，大胆放手让学生自己选择，培养学生阳光、向上、儒雅的内在气质，增强主人翁意识，提高审美能力，让校服成为学校文化一道靓丽的风景线。



展示的校服式样新颖丰富。